
Συναδέλφισσα και συνάδελφε, aπευθυνόμαστε: 
 Σε σένα μισθωτέ που μειώθηκε ο μισθός σου, που μέσα απ’ το «μπλοκάκι», δεν έχεις καν τα δικαιώματα του τυπικά 

μισθωτού (π.χ. κανονικό ωράριο, πληρωμή υπερωριών, επιδόματα, άδειες, Δώρα, παροχές μητρότητας),  που στα 

νέα εργοτάξια αμείβεσαι με ψίχουλα, που στα πλαίσιο «πρακτικής άσκησης»  και των voucher ανεργίας βιώνεις την 

άγρια εκμετάλλευση και αμείβεσαι με «τρεις και εξήντα»… 

 Σε σένα άνεργε, που δεν θυμάσαι πότε δούλεψες τελευταία φορά, που δεν είχες επίδομα ανεργίας και αποζημίωση 

απόλυσης καθώς δούλευες με «μπλοκάκι», που τώρα ως ανασφάλιστος συσσωρεύεις χρέη στα ταμεία και σε α-

πειλούν με κατασχέσεις... 

 Σε σένα που ενώ ακόμα εργάζεσαι, σου χρωστούν δεδουλευμένα πολλών μηνών ή έχεις υποστεί διαδοχικές μειώ-

σεις και δε καλύπτεις τις βασικές σου ανάγκες, καθώς τον πενιχρό μισθό στον τρώνε τα χαράτσια… 

Δεν είσαι μόνος σου, όλοι στο ίδιο καζάνι βράζουμε, έχουμε τα ίδια προβλήματα με κοινή αιτία, τον ίδιο εχθρό, τον 

ίδιο κοινό δρόμο να βαδίσουμε. H λύση δεν είναι να αποδεχτούμε το μικρότερο κακό, να σκύψουμε το κεφάλι. Μπο-

ρούμε να ζήσουμε με βάση τις ανάγκες μας, αρκεί να πιστέψουμε στη δύναμή μας, να οργανωθούμε και να παλέ-

ψουμε συλλογικά, σημαδεύοντας τον πραγματικό αντίπαλο.  

Δεν επιλέγουμε παλιούς ή νέους «διαπραγματευτές» των όρων σφαγής μας! 
Ο πραγματικός μας αντίπαλος δεν είναι μόνο η εκάστοτε κυβέρνηση, αλλά αυτοί που κρύβονται από πίσω, που δεν 

κατεβαίνουν στις εκλογές, αυτοί που κρατούν τα «κλειδιά της οικονομίας» στα χέρια τους και αποφασίζουν τι θα πα-

ραχθεί, σε ποια ποσότητα, που και από ποιον. Αυτοί που κερδίζουν απ’ τη δουλειά μας, που θωρακίζουν τα κέρδη 

τους και την ανταγωνιστικότητά τους με τα μέτρα που μας τσακίζουν. Ο πραγματικός μας αντίπαλος είναι η 

άρχουσα τάξη, οι μονοπωλιακοί όμιλοι και η ΕΕ που στηρίζει την εξουσία και την κερδοφορία τους.  Οι ανάγκες των 

ομίλων για ανταγωνιστικότητα  είναι αυτές που καθιστούν αναγκαία την πολιτική φθηνής εργατικής δύναμης ως κυρί-

αρχο άξονα της εφαρμοζόμενης πολιτικής. Γι’ αυτό το λόγο, κάθε αστική κυβέρνηση που πίνει νερό στο όνομα της 

ανταγωνιστικότητας των ομίλων, είτε η σημερινή ή και αν αλλάξει και έρθει η «αριστερή» κυβέρνηση του ΣΥΡΙΖΑ, θα 

λαμβάνει μέτρα σε τέτοια κατεύθυνση. 

Μην ανέχεσαι το μικρότερο κακό, μη μειώνεις τις απαιτήσεις σου! 
Η πάλη για την ανάκτηση των τεράστιων απωλειών των τελευταίων ετών είναι ρεαλιστική, αναγκαία και ταυτόχρονα 

προϋπόθεση οργάνωσης του αγώνα για την ικανοποίηση των αναγκών μας.  Κάθε πολιτική λογική που εγκλωβίζει 

τις διεκδικήσεις μας σε οτιδήποτε λιγότερο απ’ την ικανοποίηση των απωλειών των τελευταίων ετών και οργάνωσης 

της πάλης με άξονα τις ανάγκες μας, είναι πολιτικά επικίνδυνη. «Το μικρότερο κακό» για να αποφύγουμε τα χειρότε-

ρα, τελικά οδηγεί στην αποδοχή της μέχρι σήμερα κατάστασης. 

Μη μένεις απαθής. Πάρε κι εσύ μέρος στο ταξικό μέτωπο για την ικανοποίηση των αναγκών μας! 
Έλα μαζί μας στον αγωνιστικό δρόμο σε συντονισμό με τις ταξικές δυνάμεις, το ΠΑΜΕ, την ΠΑΣΕΒΕ, την ΟΓΕ και το 

ΜΑΣ, για την ανασύνταξη και αναγέννηση του κινήματος, ενός κινήματος που σημαδεύει τον πραγματικό αντίπαλο, 

την άρχουσα τάξη και την ΕΕ, που διεκδικεί μαχητικά την ανάκτηση των απωλειών των τελευταίων ετών και φωτίζει το 

δρόμο για την ικανοποίηση του συνόλου των αναγκών μας. Πύκνωσε τις γραμμές του Σωματείου Μισθωτών Τεχνι-

κών, πάρε μέρος στις αγωνιστικές πρωτοβουλίες για τη διεκδίκηση ΣΣΕ και για τα εργασιακά και ασφαλιστικά μας 

δικαιώματα. Η μαζικοποίηση του σωματείου μέσα από την ενίσχυση των ταξικών δυνάμεων του ΠΑΜΕ είναι απαραί-

τητος όρος για την αλλαγή πορείας του, για την αντεπίθεση των εργαζομένων του κλάδου σε συντονισμό με τους 

υπόλοιπους εργαζόμενους. 

Όλοι και όλες στη μάχη για την επιτυχία της απεργίας! 
Η απεργία στις 27 Νοέμβρη, ΕΙΝΑΙ ΑΠΕΡΓΙΑ ΣΥΝΕΧΙΣΗΣ ΚΑΙ ΚΛΙΜΑΚΩΣΗΣ της πάλης απέναντι στον πόλεμο που μας 

έχει κηρύξει κυβέρνηση, EE και επιχειρηματικοί όμιλοι. Θέλουν να αποδεχτούμε τις μέχρι σήμερα απώλειες ως δεδομέ-

νες. Απαιτούν νέες ανατροπές στα εργασιακά και ασφαλιστικά δικαιώματα. Επιδιώκουν να επικρατήσει άκρα του τά-

φου σιωπή στους κλάδους και στους εργασιακούς χώρους. Θέλουν να χτυπήσουν κάθε εργατική διεκδίκηση, τη συν-

δικαλιστική δράση και το δικαίωμα στην απεργία.  

Κανένας εργαζόμενος, άνεργος δεν πρέπει να λείψει! Παλεύουμε για: 
 Υπογραφή ΣΣΕ ανάκτησης των απωλειών των τελευταίων ετών και με ουσιαστικές αυξήσεις! 

 Δραστικές μειώσεις στις ασφαλιστικές εισφορές. Αιτία πολέμου η νέα επίθεση στο ασφαλιστικό!  

 Μέτρα προστασίας όλων των ανέργων!  Πλήρης και σταθερή εργασία για όλους! 

 Να περιφρουρήσουμε το δικαίωμα στην απεργία! Να διευρύνουμε τις εργασιακές κατακτήσεις! 

Συμμετέχουμε στην απεργιακή συγκέντρωση του ΠΑΜΕ στις 11.00 π.μ. στην Ομόνοια 
(προσυγκέντρωση 10.00 π.μ. πλ. Κάνιγγος) 

Δεν θα ζήσουμε με ψίχουλα!  

 Σημαδεύουμε τον πραγματικό αντίπαλο: ΕΕ - άρχουσα τάξη!  

ΕΠΙΤΡΟΠΗ ΑΓΩΝΑ Μισθωτών Μηχανικών – Τεχνικών 
Οι αναλυτικές μας θέσεις είναι προσβάσιμες στην ιστοσελίδα www.dpk.tee.gr.  Επικοινωνία: esak.mis.texnik@gmail.com, τηλ. 6946799833, 6977806266 

http://www.dpk.tee.gr/

